

# 花开盛世 锦绣方城

## —光影中国网聚焦方城万亩花海



樱花满园惹人醉 王炜 摄



牡丹绽放迎客来 周首相 摄

近日,2018方城万亩花海旅游节暨第二届牡丹节在方城县二郎庙镇田楼行政村丁湖自然村开幕,光影中国网组织了来自平顶山、鲁山、南阳等地的100余名摄影爱好者参加开幕式并进行摄影采风。

万亩花海醉游人,生态方城满眼春。开幕式后,光影中国网摄影爱好者们赴方城万亩花海进行摄影创作。方城县二郎庙镇的牡丹花,望花湖畔、方城城区到大寨山段、城区到七十二潭段、七峰山北麓和南麓集中种植近两万亩油菜花和连翘花、樱花、芍药花、海棠花、紫荆花等竞相绽放,摄影者们尽情定格方城万亩花海的美丽风光和美丽乡村面貌。当天下午,光影中国网摄影者们走进德云山风情植物园进行采风拍摄。园区内,春花怒放,姹紫嫣红。牡丹园、百鸟园、秋香园、樱花园、秋叶林、风车花海等主要景观各具特色,移步易景,引人入胜。作为德云山风情植物园的最大亮点,九大色系、150多个品种、17万株牡丹向世人展示她那绚丽多姿的风采,极富感染力的视觉震撼让摄影者们流连忘返。摄影师们在光影中国网人像顾问“秋瞳”的指导下,频频聚焦花海人像的精彩瞬间,创作出一幅幅精彩摄影作品。

据悉,德云山风情植物园规划总面积5500亩,目前已完成了各类珍稀花卉、观赏林木种植1000余亩。园区秉持社会效益、经济效益、生态效益、文化效益四位一体的发展理念,按照“风光不与四时同”的建设目



牡丹吐蕊 周松华 摄

标,根据四季变化,分类打造观赏主题,做到移步易景、四季花开,吸引了全国各地的游客纷至沓来,流连忘返。

由南阳网、方城县旅游局、光影中国网联合举办的“2018方城万亩花海旅游节暨第二届牡丹节”摄影大赛正在火热征稿中,方城县竭诚欢迎全国各地的摄影爱好者到方城摄影采风,创作出高质量、高水平的优秀摄影作品。此次大赛征稿时间为3月15日至4月30日,全国各地摄影爱好者均可参加。大赛设一等奖2名(其中设航拍类作品一幅或组),奖金各5000元(含税);二等奖3名,奖金各2000元(含税);三等奖5名,奖金各1000元(含税);优秀奖50名,奖金各200元。参赛作品必须是3月15日至4月30日期间创作的作品,之前的作品严禁参赛。参赛者请将投稿作品发布到光影中国网摄影赛园地“2018方城万亩花海旅游节暨第二届牡丹节”摄影大赛专栏。参赛者须为光影中国网会员,请参赛会员没有进群的可加光影中国(1)QQ群,群号为51130732,微信关注公众号:gyzg01。详情可登录光影中国网(sy.01ny.cn)。@4 (张景)

参赛咨询:张景 18639822572



油菜花齐放地金 网友 退伍老兵 摄

### 本期焦点

## “2018社旗除店书会”全国摄影大赛将启动

除店古镇的农历三月三日书会由来已久,是社旗县主要民俗活动之一,也是宛东曲艺界的曲艺盛会。为传承、保护、弘扬和发展除店书会,全面展现除店古镇书会文化大貌,社旗县委宣传部联合南阳网、光影中国网、社旗县文学艺术界联合会、社旗县摄影家协会等共同举办“2018社旗除店书会”全国摄影大赛,旨在利用摄影艺术寻找不同视角,不同类型的除店书会摄影作品,汇集不同地域的艺术家,以多元化的理念对除店古镇书会民间曲艺艺术

进行全面记录和保护。活动由中共社旗县委宣传部主办,南阳网、光影中国网、社旗县除店商埠文化示范园区、社旗县文学艺术界联合会、社旗县文物旅游局、社旗县信息报、社旗县摄影家协会承办。征稿时间为4月18日至25日,全国各地摄影爱好者均可参赛。征稿要求:1.作品以拍摄除店古镇书会及相关内容(如古镇风光、民风民俗、说唱艺术等)为主题,在除店古镇书会(4月18日至4月20日)期间拍摄的作品均可参

赛,需注明拍摄时间,彩色、黑白均可。2.作品一律采用电子版,投稿作品请发布到光影中国网赛园地“2018社旗除店书会”全国摄影大赛投稿专栏;3.参赛作品仅可作亮度、对比度、色彩饱和度等适度调整,不得做大幅度合成、添加、改变色彩等技术处理。4.参赛作品之著作权、肖像权、名誉权等法律问题由作者自负。主办方有本次大赛获奖作品的使用权,展出、出版影像资料不再提供稿酬。5.本次活动不收费,不退稿。凡投稿的作

者,均视为同意并遵守以上各条规定。凡不符合征稿要求作品,将取消参评资格。大赛设金奖1名,奖励3000元现金(含税)及山陕会馆景区旅游套票5套;银奖3名,各奖励1000元(含税)及山陕会馆景区旅游套票5套;铜奖6名,各奖励500元及山陕会馆景区旅游套票5套;优秀奖100名,各奖励山陕会馆景区旅游套票5套。详情可登录光影中国网(sy.01ny.cn)。@6 (魏柯)

参赛咨询:小草 18903770522

### 新媒热点

## 人工智能掀起“智慧革命”

无人超市、自动驾驶、机器人……不知不觉间,这些颇具科技感的事物正褪去神秘色彩,进入现实生活。忽如一夜春风来。2018年,人工智能厚积薄发,在全球多个领域同时掀起一场“智慧革命”,势不可挡。技术突破给社会发展提供新的动能,也引发新的思考。

麻省理工学院教授李飞飞认为,人工智能已到了产业应用的“历史时刻”:在制造业领域,人工智能将优化整个生产,推动机器人智能制造发展;在资源和环境领域,大数据分析和计算机视觉都会发挥重要作用。美国高德纳咨询公司预计,算法将会在2018年改变全球数十亿人的生活;到2019年,几乎40%的企业将使用聊天机器人参与处理商务。

### 新机遇 “人工智能+”时代到来

1月,美国亚马逊公司的无人超市“亚马逊Go”在西雅图正式开业;3月,北京发放首批自动驾驶路测牌照;在这个春天,清华大学研发的人工智能“九歌”以“早春”为关键词创作的一首古诗更是走红;早春江上雨初晴,杨柳丝丝夹岸莺。画舫烟波双桨急,小桥风浪一帆轻。”这是人工智能的春天,这时播下的种子更可能产生深远影响。中国人民大学附属中学校不仅在利用人工智能部署“智慧校园系统”;00后“学生”也表现出了对数据挖掘和建模、计算机视觉等人工智能相关课程的深深喜爱。该校负责人表示,未来的教育方式将以人工智能和大数据为支撑,学生自主学习为主,教师个性化指导为辅,以师生学习共同体”的形态呈现。谷歌云人工智能和机器学习首

“人工智能是引发经济社会各领域颠覆性变革的一项重大通用技术。”工信部有关负责人在日前举行的一场论坛上说;“人工智能的发展正在迎来一次新的浪潮。”他讲出的每一句话,都通过科大讯飞基于人工智能的语音识别和翻译软件,变成中英双语实时显示在电子屏幕上,准确率极高,让在座的中外听众赞叹不已。

### 新突破 电脑加速“进化”

新应用在各领域不断涌现,背后是人工智能研究的突破——“电脑”正加速“进化”。美国麻省理工学院技术评论员日前评出有望在2018年造成重大影响的“全球十大突破性技术”,有两项属于人工智能研究领域。“对抗性神经网络”就是其中之一。这个名称听起来高深,设计思

路却十分有趣:让两个神经网络来玩数字版“猫鼠游戏”;生成网络“负责”造假,依据所“见过”的图片来生成新图片,这需要它总结规律、发挥想象力和创造力;“判别网络”负责“验真”,它需要凭训练累积的“经验”,来判断某张图片是真实事物,还是生成网络自创的“假货”。

随着机器学习的不断深入和反复对抗练习,生成网络对事物的理解越发深刻,有助于“进化”出想象力和创造力。专家认为,对抗性神经网络有助于改进现有的人工智能算法,在机器翻译、人脸识别、信息检索等诸多方向都可应用。

还有一些新技术也刚刚进入成熟期,比如基于云计算的人工智能“经验”,来判断某张图片是真实事物,还是生成网络自创的“假货”。

### 新思辨 一场“砸饭碗”的革命?

北欧地区最大的金融服务机构北欧银行去年宣布,将在未来4年内裁员6000人,原因之一就是要用人工智能进行“机器换人”。先来看看“新员工”的工作表现:人工智能客服Nova不仅能回答客户的基本问题,还会自主学习、不断改

进;后台的人工智能助理则可以快速完成数据分析处理,理财咨询、贷款等业务,办理效率大大提高。但被裁掉的员工不开心。记者联系了多名前雇员,他们有的准备与前雇主打官司,有的在努力寻找新工作,绝大多数人希望能够留在银行系统。

被“机器”抢饭碗,可能是人们对人工智能技术发展最大的现实忧虑。专家认为,这一问题应该辩证来看,人工智能本身也带来了“新饭碗”,而相对于“替代”,更多人需要虑的可能是“转型”,适应未来的发展需要。

全球职场社交平台“领英”去年发布的一份报告显示,基于这个平台的全球人工智能人才数量已达190万,这一领域的人才需求在过去3年间增长8倍,且缺口仍在扩大。“按照银行业的发展趋势,某些工作岗位会增加,比如人工智能程序开发和管理。我们3年前还没有这种岗位,现在有了。”北欧银行部门相关负责人告诉记者;“未来我们的员工不再需要处理繁杂数据等,而是要教会机器人做这些事。”

清华大学基础工业训练中心相关负责人表示,对于大多数行业来说,人工智能对职场的改变是渐进式而非“休克”式的。未来不是不需要人类员工,而是需要与今天不一样的员工。重点是从现在开始,培养符合未来需求的人才。”@4 (据新华社)

### 网友聚焦

## 光影中国网采风森泓树艺创意园

春光烂漫草色新,正是最美四月天。4月9日,光影中国网在南阳森泓树艺创意园组织的大型摄影采风活动成功举办,30余名摄影爱好者参加了本次摄影采风活动。

当日,光影中国网摄影者们走进森泓树艺创意园进行摄影创作活动。园区内,花树造型造仙境,艺入绿植成佳景,各种花草树木开始吐绿、绽放,可谓是“春色满园关不住”。在森泓树艺文化创意园这座以树艺花艺造型为主的示范园中,50余种、数万株艺术盆景和名贵花木,或挺拔雄伟、苍劲健茂,或花尊似火、极尽娇艳,一朵朵,一片片,高低远近,绿树红花美得让人心醉,抱得让人目眩。畅游花海树径,摄影师看到的是一幅幅立体的“画”,一首首无声的“诗”。

极富感染力的视觉震撼让摄影师们流连忘返,大家纷纷举起“长枪短炮”,在千姿百态的花丛前不吝按下快门,争相定格春天之

美。身着盛装的模特在花海中摇曳生姿,与千姿百态的鲜花相映生辉,摄影师们频频聚焦花海美景,创作出一幅幅摄影作品。

森泓树艺创意园位于南阳市孔明北路达士营村南,占地300余亩,投资3.5亿元。这里万花争艳、异彩纷呈,是名副其实的“花卉世界”。该园整体布局和设施都以花卉灌木为主题,以园林、休闲、观赏为中心构思。一座座造型各具特色的灌木树球,各种名贵花卉,千姿百态造型各异,在春意盎然的季节构成了一幅绚丽多彩的优美画卷。步入这里,既可以惊叹其宏大,目暇接于奇花异卉之琳琅满目,也可以徜徉在万紫千红当中,细心欣赏之余,挑选心爱的花卉。”@6 (杨康)

森泓树艺创意园地址:南阳市孔明北路西,达士营村南  
联系电话:0377-6222389  
18703776699 袁经理

### 网言网语

## 文明赏花莫“伤花”

每逢春光明媚、阳光灿烂之时,外出游玩者就会呼朋唤友,结伴而行,兴高采烈,欣喜若狂。

当大家都徜徉花海尽情享受生态美景时,总有少数人漠视禁令,不听劝告,喜欢折花枝、摘花朵、攀爬文物、随地吐痰、乱丢垃圾、践踏草坪,不仅大煞风景,损伤尊严,而且有悖民俗,污染环境,破坏生态,在动人的赏春奏鸣曲中掺杂不和谐的音符,为栩栩如生的踏青画卷涂上了一层并非协调的色彩,给生动活泼的游春活动添加了一些不甚雅观的因素。

在全力以赴创造全国文明城市的今天,我们观花看草、赏心悦目的同时,应当遵守社会公德,做到低碳出行,文明游春,谨慎踏青,保护洁净环境,敬畏良好生态,重视自己的一举一

动,坚决杜绝污言秽语、乱攀乱折、乱涂乱画,珍惜每一棵树木、每一束鲜花、每一块草坪、每一片白云蓝天。千万莫要伤了花草的心,千万莫要扫了他人兴,千万莫要损害了自己的形象,千万莫要失了文明风范。因为每一处自然风景,都不仅仅是大自然的馈赠;每一项人文景观,都倾注了设计者的心血,都洒落有园林人的汗水;每一座名胜古迹,都蕴藏着几百年甚至几千年的历史积淀,都赋予了迁客骚人的诗词词魂。

“一枝独秀不是春,百花齐放春满园。”只有全体居民携手并肩,齐心协力,才能共赏美好春天的芳华,才能同享美妙春光的恩典,才能振奋精神,继续谱写新时代的华丽篇章。”@6 (樊国文)

### 网络辟谣

## 生活中常见的网络谣言

在商业炒作、新闻误读等因素的“发酵”之下,层出不穷的谣言让人防不胜防。现在就让我们一起来盘点一下近期的网络谣言吧!

谣言1:60%药品将在两三年内下架,由保健品代替。

真相:经查证,该谣言是假借原国家食品药品监督管理局名义发布的虚假信息。部分谣言文章还配以拼接处理而成的原食品药品监督管理局官网虚假截图等图片作为观点佐证,存在虚假宣传某些“保健食品”功能及效果的导向。

谣言2:咖啡致癌。

真相:根据国际癌症研究机构

的分类,咖啡中含有的丙烯酰胺属于“可能对人类致癌”的2A类致癌物。但是,丙烯酰胺在日常饮食中非常常见,咖啡不是其主要来源。2016年,世界卫生组织曾发文明确指出,咖啡不存在致癌危险性,只要别太烫就行。

谣言3:车站内的X光安检仪辐射大。

真相:安检专家表示,地铁和机场等地使用的行李安检设备都通过了辐射测试,绝不会对人体有任何损伤,即使是孕妇也可安全从事行李X光安检仪的操作工作。”@6 (据人民网)

### 电商课堂

## 网购当心“客服退款”诈骗

网络购物方便快捷,已成为居民生活中重要的一环,然而骗子也盯上了这一领域,通过各种非法途径获取网购订单信息,充当“假客服”主动联系买家,以各种理由要求买家按“客服”指引扫描“二维码”进行“退款”或“赔款”操作。

殊不知,“假客服”发来的“二维码”另一头正连着骗子设计的“运行平台”,买家在“退款页面”上输入的一切个人信息,骗子都能在后台实时获取,从而对买家的个人账户、银行账户进行盗刷、消费、转账等操作。

警方提醒,有退款理赔,先找商家确认。如遇“客服”主动来电,要求帮您办理“退款、理赔”手续,请提高警惕,您可另行通过网购平台直接联系商家询问情况,进行核实。不要随意扫描对方发来的“二维码”,也不要向外人提供付款条形码或18位数字付款码,更不要轻易点开来历不明的“网页链接”。如发现支付宝、微信账户或银行卡内的资金被无故转走,请尽快更改密码,同时联系支付宝、微信、银行客服反映处理,按官方客服指引对账户安全性做相应处置,并拨打110报警。”@4 (据人民网)

手中微南阳 生活新视窗

读 听 看

南阳新闻网、市政府网、书记市长留言板、百度南阳吧

南阳广播电视台1-4套节目

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳